
Подведены итоги акции в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю и территориальных отделов провели 5 встреч с несовершеннолетними в общеобразовательных школах и детских домах.

Так руководитель следственного отдела по Михайловскому району провел уроки правовой грамотности с учениками старших классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа им. А.И. Крушанова» в селе Михайловка.

Представители следственного отдела по Надеждинскому району провели встречу с воспитанниками КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с. Вольно-Надеждинское».

Следственным отделом по Первомайскому району г. Владивостока проведена лекция на тему «Права детей» среди воспитанников КГОКУ «Детский дом № 4 г. Владивостока», а также в МБОУ «Средняя образовательная школа № 35».

Следственным отделом по городу Дальнереченску проведена встреча с воспитанниками КГОКУ «Детский дом г. Дальнереченска».

Сотрудниками аппарата следственного управления проведена встреча с учащимися 8 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17» в городе Владивостоке.

Несовершеннолетним напомнили об их правах и обязанностях, а также о возрасте привлечения к уголовной ответственности.

Изображения



24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1182164>